

比特币到底有多好还是做空？众所周知，比特币合约交易是考验投资者的时候；经验，因为如果随意买入合约交易，最终可能会亏损。在比特币合约交易中，普通投资者需要做的是选择做多或做空比特币。当然，有些投资者可能连如何做多和做空都不知道，更不用说决定做多还是做空了。其实做多是指估计后趋势会往上走，做空是指估计后趋势会往下走。知道怎么去多空之后，回归正题。比特币到底有多好还是做空？下面小编就来详细告诉你比特币到底有多好或者做空？

“做空”是在投资价格下跌过程中获利的一种方式。如果你做空一项资产，投资价格下跌，你将获得利润。一般来说，价格跌得越低，交易中的利润就越多。

举个例子，一个人以10000美元的价格做空比特币，如果比特币的价格跌到6000美元，那么这个人就获利4000美元；但是如果比特币的价格涨到12000美元，那这个人就亏了2000块钱。

做空通常比“做多”。因为如果你做空，理论上潜在损失是无限的，潜在收益是有限的。做多了正好相反。

由于资产价格不能低于零，所以即使在大跌的情况下，做空获得的利润也是有限的。另一方面，如果投资者犯错，卖空资产的价格上涨，就会造成损失。而且，由于资产理论上可以无限上涨，投资者理论上也可能损失无限量的资金。。这是一个极端的例子，但它确实说明了做空投资的风险。

做空是指卖出头寸，也可以叫利用，卖出某种借贷货币，看涨。做多：Do指的是多仓，也可以叫利多，也叫多仓。买某一种贷款货币，看空。

1. 做多意味着估计后情况会上涨，所以买入合约，在未来价格上涨后以天价卖出合约。获得净利润。做空是指估计后趋势要下跌，所以卖出合约，在未来价格下跌后低价买入合约。获得净利润。

2. 就套期保值而言，做多就是规避或对冲未来价格上涨带来的产品成本扩张风险，提前锁定成本费用。卖空是指规避或对冲未来价格下跌导致利润减少的风险，提早锁定利润。

一般来说。做多：Do是指多仓，也可称为利多，也称多仓。买某一种贷款货币，看空。卖空是指卖出头寸，也可以叫利用，卖出某种借贷货币，看涨。

1. 如何做空比特币？

做空资产有多种方式。每种方法的适用性取决于一个#039；美国的资源，风险承受能力和整体投资策略。以下是做空比特币的一些方法。

## 1. 卖出持有的BTC

。

从比特币泡沫中获利最简单的方法就是在人们认为价格已经见顶的时候卖出部分或全部头寸，然后等待价格下跌后再买入更多。从技术上看，这不是做空，而是缩小多头头寸。。如果人们预计比特币的价格会在不久的将来下跌，那么这是一个不错的选择。技术分析师使用图表来帮助决定何时做多或做空一项投资。例如技术分析师可能会寻找所谓的“双顶”作为即将到来的价格下跌的指标。如下图：

当比特币的价格超过原购买价格时这时候卖出比特币就实现了收益，锁定了利润。举个例子，假设有人最初以每枚6000美元的价格购买了比特币，但现在每枚比特币的价格是10000美元。如果你担心BTC会面临崩溃，投资者可以卖出一些比特币，立即获得4000美元/BTC的收益。

如果判断错误，比特币不跌反涨。可能发生的最糟糕的事情是，投资者失去了一些他们本可以通过等待更长时间来出售比特币而获得的利润。回到上一个例子，如果那个人以10000美元的价格出售比特币，那么市场价格就会攀升到12000美元。那么他们仍然会获利4000美元，即使他们错过了增加几千美元的机会。

## 2. 卖空BTC

这种方法需要借入一定数量的比特币，并立即卖出。如果比特币的价格随后下跌，可以购买原借的比特币，归还给借款人。

下图是股票等传统投资的做空流程；BTC#039；s的做空方法大致相同。

例如，比特币价格为10,000美元一位投资者认为它随时会下跌。他可以借一辆BTC，然后以1万的价格卖掉。如果BTC的价格跌至6000美元，他可以购买一个比特币，并将其返还给BTC的贷方，为自己赚取4000美元的差价。

## 3. 做空比特币投资信托基金

比特币投资信托基金(NASDAQ:GBTC)是一种公开交易的投资，跟踪BTC的市场价

格，即BTC的价格上涨或下跌。该基金成立于2013年。然而，直到2017年，比特币突然受到主流人群的欢迎，人们开始寻找更多的购买方式，才引起广泛关注。

比特币投资信托允许人们在不购买实际加密货币的情况下投资比特币(无论是做空还是做多)。只要登录你选择的经纪公司的网站，按照指示做空基金(或者拿起电话打给你的经纪人，如果你喜欢这种老式的方式)。

虽然比特币投资信托基金的管理人尽最大努力跟踪BTC的表现，但随着BTC的涨跌，价格跟踪可能仍然不够及时准确，尤其是在极度波动时期。在极度波动时期，当投资者频繁买卖基金时，也会造成基金的波动与BTC本身的波动不同，从而影响基金的表现。

另外，基金的管理费也会影响投资者的收益。目前比特币投资信托基金每年收取2%的管理费，相对较高。根据晨星公司最近的一项研究，2017年基金年平均费用为0.52%。

#### 4. 期权市场

期权合约允许投资者在未来某一特定日期以特定价格买入或卖出标的资产的权利。购买一个“看涨期权”给予交易者在未来购买资产的权利，而“看跌期权”给予交易者出售资产的权利。如果投资者判断BTC价格未来会下跌，他们可以买入BTC看跌期权或卖出BTC看涨期权。

如果购买期权合约，买方需要向卖出合约的一方支付期权费。保险费将根据合同的大小、到期日、卖方对资产会上升还是下降的信念，以及其他因素。期权合约的好处之一是，如果你买了期权合约，在对市场情况判断失误的情况下，买方可以干脆让合同到期而不用。

另一方面如果交易者持有一份行使价为10,000美元的看跌期权，而BTC在整个月都高于该价格，他们可以不使用该期权，直接让合约到期。在这种情况下，他们会支付合约溢价，但至少不会被迫亏本行使合约。

#### 5. 卖出比特币期货合约

期货合约是在特定日期买入或卖出特定数量标的资产的合约。在比特币期货合约中，买方承诺在约定日期以特定价格购买一定数量的BTC。并且卖方承诺在该日期以该价格向买方出售该数量的BTC。这些合约最初是为了保护买方和卖方免受小麦、

石油和贵金属等商品价格波动的影响。今天，交易者可以获得各种资产的期货合约，包括BTC。。

想做空比特币，可以成为期货合约的卖家。例如，比特币期货合约中的卖方承诺从今天起，三个月后以每只1万美元的价格卖出10只BTC。如果BTC的价格在合同到期前降到6000美元，卖方将获得每BTC4000美元的利润，总计40000美元。

比特币期货可以在芝加哥期权交易所(CBOE)和芝加哥商品交易所(CME)获得。此外，很多主流交易所也提供比特币期货交易。

## 6. 差价合同

差价合约(CFD)是期货合约的一种，但是在合约结算时，只能交易法定货币，而不能交易实际的比特币。合同的买方和卖方同意在合同终止之日以法定货币结算BTC价格的任何变化。差价合约是场外交易。

例如，投资者可能在下周以10,000美元的价格出售BTC的差价合约。如果合同到期日BTC价格为6000美元，买方将按照合同规定支付每BTC4000美元。另一方面如果BTC的价格涨到12000美元，每BTC卖方欠买方2000美元。

有些差价合同，如果买卖双方达成协议，允许当事人提前退出合同。例如如果一个交易者在一个短期合约中呆了几天，BTC价格飙升，他可能会决定减少损失，以BTC的当前价格购买合约，而不是等待一整周。。差价合约可以用来对冲一个人#039；也就是说，如果一个人已经拥有BTC，并认为它可能会进入熊市，差价合约可以保护他的资产。无论市场发生什么一个拥有BTC，卖出差价合约的交易者会赚一些钱：如果比特币上涨，BTC的价值会增加，但如果比特币价格下跌，差价就是

。

## 7. 预测市场

预测市场允许用户预测和打赌某些事件的结果。

大多数预测市场允许用户创建或选择他们想要下注的现有预测。比如关于比特币表现的预测，投资者可以购买“股票”在这个事件上。如果你认为预测是正确的，那你可以买这个“股票”也就是做多；如果你认为这是错误的，你可以卖这个“股票”也就是做空。为了做空比特币，你可以找一个预测BTC价格会上涨做多，或者找一个预测BTC价格会上涨做空。

看涨：对市场看涨。

做多：现货市场所有的买入行为都是做多，那些通过低买高卖来增值的都是做多。

关于多头：表示投资者看好货币市场。预计币价看涨，以现价买入一定数量的数字货币，待价格上涨后再高价卖出，赚取差价利润。

其实，牛熊并不是特定的个人或机构，而是指一群有着相似志向的人。有着相同期望的人。

比如，你说的“看涨”和“看跌”？举个例子，你有一个硬币，现在的价格是10元，你买了这个硬币，花了10元，当这个硬币的价格涨到15元的时候，你卖掉它，获利5元，那么这个行为叫做“看涨”。我们在所有的买入行为中看的多，做的多，都是现货交易。

最后小编要提醒投资者控制好投资资金，因为现如今在币圈里，很多投资者都会把脱贫致富和杠杆作为自己的投资取向。你可以想象一下，投资人操作的时候，是欲望和理性的博弈。一方面是理性温和的劝说，一方面是欲望在鼓励诱惑说那点闲钱加杠杆没多少钱，应该直接stud。这个时候，就有点大意了。，会被欲望占据，结果胜利后的一般欲望全部丧失，尤其是在没有任何投资技巧的情况下，所以控制投资资金是投资者的第一步，也是最重要的一步。

以上是比特币有多好，或者说做空有多好。如何做空比特币？详情请关注([www.dadaqq.coM](http://www.dadaqq.coM))Dadaqq.Com其他相关文章了解更多比特币多空知识分享！

本网提醒，投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。

标签：比特币是多空区块链。